

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年8月9日

【発行者名】 合同会社CPFフィルムファンド

【代表者の役職氏名】 代表社員 一般社団法人CPFフィルムファンド  
職務執行者 池田 勉

【主たる事務所の所在の場所】 東京都港区元赤坂一丁目1番8号

【事務連絡者氏名】 フィンテックアセットマネジメント株式会社  
不動産投資顧問部長  
深堀 一機

【電話番号】 03-6456-4640 (代表)

【届出の対象とした募集  
(売出)内国有価証券投資  
事業権利等に係る組合  
等の名称】 映画デジタル証券・フィルムメーカーズプロジェクト1 -  
HERO's ISLAND

【届出の対象とした募集  
(売出)内国有価証券投資  
事業権利等の金額】 368,000,000円

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年7月8日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、当該箇所を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 証券情報

(14) その他

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_で示してあります。

## 第一部【証券情報】

### (14) 【その他】

〈訂正前〉

#### ① 元引受契約等

〈前略〉

取扱会社は、払込期日に、前記「(8) 申込期間」に記載の申込期間の終了時点における本匿名組合出資持分の取得の申込口数の総数（ただし、発行口数を上限とします。）及び本「① 元引受契約等」に従い取扱会社が残額引受けを行った口数（もしあれば）の合計口数に発行価額を乗じた金額と同額を発行者に払い込むものとします。なお、発行者は、取扱会社に対し、投資家から支払われる申込証拠金の総額（疑義を避けるために付言すると、前記残額引受けの対象となる本匿名組合出資持分の口数について当該申込証拠金は存在しません。）に3.3%（税込）を乗じた金額が取扱手数料として支払われます。

〈後略〉

〈訂正後〉

① 元引受契約等

〈前略〉

取扱会社は、払込期日に、前記「(8) 申込期間」に記載の申込期間の終了時点における本匿名組合出資持分の取得の申込口数の総数（ただし、発行口数を上限とします。）及び本「① 元引受契約等」に従い取扱会社が残額引受けを行った口数（もしあれば）の合計口数に発行価額を乗じた金額と同額を発行者に払い込むものとします。なお、発行者は、取扱会社に対し、発行価額の総額に3.3%（税込）を乗じた金額を取扱手数料として支払います。

〈後略〉